

建设生态城区 2019惠济区这样做



本报讯 2月19日,惠济区召开生态建设动员大会,总结回顾了2018年生态建设工作成效,对2019年生态建设工作进行了安排部署。

2018年以来,惠济区优良天数160天,同比增加4天;高标准建成公园、游园33个,4条生态廊道扎实推进,完成营造林2200亩、新增绿地126万平方米,绿化率居全市首位;水域环境明显改善,贾鲁河综合治理工程截污、岸坡绿化,索须河生态提升工程基本完工,累计拆除各类违法建设50万平方米,清运垃圾35万立方米。

2019年工作中,要坚持把生态建设摆在优先位置,以加快推进生态工程和项目建设为抓手,高标准定位、高标准规划、高标准设计、高标准建设,围绕国土绿化提速行动、水生态修复、湿地保护修复、农村人居环境综合整治等四项重点工作重点发力,全面掀起新一年度生态建设工作热潮。记者 鲁慧 通讯员 刘娇/文 连敬春/图

惠济区 三届纪委四次全会召开

本报讯 2月20日,中国共产党惠济区第三届纪律检查委员会第四次全体会议召开。全会回顾总结了2018年全区党风廉政建设和反腐败工作,安排部署了2019年工作任务。惠济区委书记马军出席会议并讲话。

马军强调,要增强“四个意识”,坚定“四个自信”,做到“两个维护”,坚持稳中求进工作总基调,确保党的十九大精神和党中央重大决策部署坚决贯彻落实到位,要始终坚持把党的政治建设摆在首位,坚决落实“两个维护”,严明政治纪律和政治规矩,从讲政治的高度坚决整治形式主义、官僚主义,紧盯对中央重大决策部署不敬畏、不在乎、喊口号、装样子的问题,与正在开展的污染防治和环境保护、扫黑除恶专项斗争等结合起来,严肃查处“两违”中的失职失责行为,坚持问题导向,求真务实抓好集中整治。加强对权力运行的日常监督、常态监督,着力推进“四个全覆盖”协同高效运行,盯紧“关键少数”,加强日常监督,抓早抓小、持续用力,习惯在“探照灯”下工作。要巩固发展反腐败斗争压倒性胜利,锲而不舍纠“四风”,精准惩治腐败,深化标本兼治,持续营造严的氛围,打好党风廉政建设和反腐败斗争的攻坚战、持久战。要持续整治群众身边不正之风和腐败问题,树牢以人民为中心的理念,不断推动全面从严治党向基层延伸,打通巡察监督、国家监察两个“最后一公里”,顺应群众期待、回应群众关切、维护群众利益,不断增强人民群众的获得感、幸福感和安全感。要建设高素质的纪检监察队伍,讲政治、练内功、提素质、强本领,做到立场坚定、意志坚强、行动坚决,锻造党和人民的忠诚卫士。

记者 鲁慧 通讯员 常俊山 王薪福

实施廊道绿化提升提质工程,重点对铁路沿线、生态廊道、过境干线公路、高速互通立交及出入口区域和其他生态廊道,绿化提质提升,实现绿化向美化、彩化升级,丰富绿化层次。联通提质绿道30公里,高质量建设公园、游园43个。打造观赏性苗木基地,在黄河滩区和空闲地块有序规划省、市、区三级植树基地,完成林业造林任务1.35万亩,全年新增绿地380万平方米,着力打造“森林惠济”。

开工建设索须河汇合口上游至马寨大桥段生态提升工程,积极对接郑州市黄

河滩区调蓄工程、花园口引黄干渠改造提升工程、郑州市沿黄引水口门提升改造工程前期各项工作;利用世界文化遗产(中国大运河——通济渠郑州段),结合周边项目和地块,适时启动大运河示范段绿化提升工作,打造具备生态保护和休闲游憩功能的休闲目的地;建设东风渠滨河商业带,推进索须河至贾鲁河段绿化景观提升工程,导入商业元素,激活惠济“夜经济”;加强沟渠综合治理,全面消除黑臭水体;开工建设荣泽古城内循环水系、水源和输水渠道,初步展现荣泽古城5000年

文明画卷。

大力推动郑州黄河国家湿地公园、黄河城市公园建设;确定黄河大堤加宽方案,先行启动江山路至黄河公路大桥段建设,打造涵盖人行步道、自行车道、有轨电车、机动车道、服务驿站、生态廊道等。

加快推进雨污水管网建设,坚持与路网建设同步,不断完善雨污水管网建设,尽快形成全区贯通的管网体系。做好佳合路等50余条道路雨污水管道建设,推进五龙口支沟等截污管道建设,全年新建雨污水管道117.5公里。

惠济区谋划122个重点项目 总投资1944亿元 第一批次7个重点项目集中开工

新建两所学校 提供充足优质学位

这次集中开工仪式共涉及7个项目:璀璨商务中心项目、正弘创空间项目、京水民俗文化街项目、惠济区第九初级中学新建项目、惠济区金洼小学新建项目、中央东路(贾河路—新苑路)、苏屯路(天山路—金河路),总投资规模23.1亿元,年度投资目标8.8亿元。

惠济区第九初级中学新建项目,位于鲁河路东、香苑路北、纪元路南(中州大学金河校区西侧),占地面积约47.32亩,计划建设起止年限2019年2月至11月,总投资11300万元,年度计划投资8000万元。拟建设42个教学班,主要建设教学楼、综合楼等单体及运动场、室外配套工程。该项目建成后,可增加2100个中学学位,满足毛庄和苏屯安置区群众对优质教育资源以及范围内外来务工人员子女就近入学需求。

惠济区金洼小学新建项目,位于杨柳街东,梅园街北(杨柳街与梅园街交叉口东北角)。占地面积约29.15亩,总建筑面积约20319.28平方米。计划建设起止年限2019年2月至2019年11月,总投资7200万元,年度计划投资5000万元。拟建设36个教学班,主要建设教学楼、综合楼等单体及运动场、室外配套工程。该项目建成后,可增加1620个小学学位,满足金洼安置区群众对优质教育资源以及范围内外来务工人员子女就近入学的需求。

“项目建成后将进一步提升惠济区中小学办学条件水平,使教育布局更加合理,为群众提供更充足的优质学位,实现惠济区教育高位均衡发展的目标。”惠济区教体局基建科科长宋全林说。

2月18日,惠济区2019年第一批次重点项目集中开工。惠济区确定2019年度重点项目122个,总投资1944亿元,年度计划投资369亿元,拟开工项目42个,包括省、市重点项目18个,总投资533亿元,年度投资目标260亿元。

记者 刘怡辰 鲁慧 通讯员 杨伟鑫 文/图



新修两条道路 完善城市功能

中央东路(贾河路—新苑路)项目,总投资5870.7万元,年度计划投资3522.4万元。规划为东西向城市支路,起止点为贾河路至新苑路,规划道路红线宽度为25米,规划路段全长1109.52米。该路建成通车后,将完善区域路网结构,提高道路通行能力,服务苏屯城中村改造安置区居民出行,为道路两侧项目顺利落地创造先决条件。

3个产业类项目 补足城市发展短板

璀璨商务中心项目,位于郑州市惠济区北部商业中心核心区,总建筑面积24万平方米,计划建设起止年限2019年2月至2021年12月,总投资16.1亿元,年度投资4.3亿元,为郑州市2019年市重点项目。主要建设4栋高层商业楼,集办公、商业为一体,其中一栋125米超高层商业楼,丰富了惠济区的天际线。

正弘创空间项目,位于豫泰路西、科达街北,占地面积21.1亩,总建筑面积4.9万平方米,计划建设起止年限2019年7月至2021年10月,总投资2.5亿元,年度投资1.5亿元,

苏屯路项目,总投资10326.8万元,年度计划投资6196.1万元。规划为东西向城市支路,起止点为天山路至金河路,规划道路红线宽度为25米,规划路段全长2843米。该路建成通车后,将完善区域路网结构,提高道路通行能力,服务下坡杨、苏屯、固城等城中村改造安置区居民出行,为道路两侧项目顺利落地创造先决条件。

主要建设商业写字楼,涵盖商铺、主力店、配套等。建成后主要用于各种品牌商业销售,同时满足周边居民日常购物需求。

京水民俗文化街项目,位于惠济区花园口镇京水路以东、祥云大道以北、京水东路以西、迎客北路以南,占地面积约15亩,总建筑面积约2.18万平方米,建设起止年限2018年9月至2019年12月,计划总投资2亿元,为惠济区2019年重点项目。项目计划于2019年12月正式投入运营。待全部建成投入使用后计划能提供不少于6000个就业岗位,可接纳周围1万人同时在线消费。

惠济区安排部署“学习强国”河南学习平台工作

本报讯 2月19日,惠济区召开专题会议,安排部署“学习强国”河南学习平台工作。

“学习强国”河南学习平台由电脑PC端和手机客户端两大终端组成,是中宣部学习宣传习近平新时代中国特色社会主义思想 and 党的十九大精神,推动广大党员干部和人民群众通过互联网开展学习,而建设的一个思想权威、内容丰富的学习平台。可通过安卓市场、苹果市场进行下载安装。广大党员干部群众可通过浏览文章、观看视频、知识答题等方式,参与在线互动学习,提高思想政治素养。

会议要求,要加快推进“学习强国”河南学习平台在惠济区的推广运用工作,尽快建立学习管理员、通讯员、评论员队伍,确保全区党员干部群众的学习实效。

记者 鲁慧 通讯员 毛园